

На операцию, которая спасет жизнь пятимесячной малышке, нужно 2,5 млн рублей

Она живет с половинкой сердца. Вопреки прогнозам всех врачей. В Иркутске родители борются за жизнь четырехмесячной малышки. У ребенка есть шанс - операция за границей.

Ей почти пять месяцев, но от своих ровесников Оля очень сильно отличается. Весит девочка четыре килограмма. Не играет, не лежит на животике и тем более не ползает. А еще, когда ее берут на руки, вся - с головы до ног - синее. С рождения врачи поставили ей страшный диагноз: гипоплазия левых отделов сердца. Проще говоря, у малышки всего половина сердца.

- Диагноз нам поставили на 22 неделе беременности. Сказали, что ребенок умрет. Я спросила у врача УЗИ, какой пол ребенка. Она сказала - какая вам разница, - говорит мама Оли Олеся Ознобихина.

Врачи сразу говорили: ребенок не выживет. Как правило, с таким серьезным заболеванием дети живут 48 часов. Эти двое суток мама и бабушка и вспоминать не хотят. Оля выжила. Выжила и после. И опять вопреки всем неутешительным прогнозам. В Новосибирске девочке сделали сложнейшую операцию на сердце. Как рассказали потом кардиологи, в их практике это был первый случай, когда ребенок не умер после подобного вмешательства. На крошечном теле следы от скальпеля до сих видны. А еще выпирает сердце, которое занимает более 70 % грудной клетки.

- Получается, что правый желудочек стал огромным шаром. И каждый день оттого, что увеличивается объем сердца, каждый день уменьшается объем легких. И такие дети, как правило, умирают оттого, что им не поступает кислород в мозг, - говорит бабушка Оли Людмила Ознобихина.

Кормят девочку, только когда она спит. Днем отказывается от бутылочки. Врачи объясняют это тем, что во сне на сердце ложится меньшая нагрузка. Теперь вся надежда родителей - лишь на немецких врачей, у которых большой опыт в лечении пороков сердца. В российских клиниках такие операции делают. Но чаще всего со смертельным исходом, говорит Олеся. Сейчас она готовит документы в Берлинский кардиоцентр. Недавно там оперировали мальчика из Ангарска с похожим диагнозом. Он уже бегает и катается на велосипеде.

Единственная проблема - семье Оли сложно найти большую сумму на лечение. Оно обойдется почти в 2,5 миллиона рублей. Олеся и ее муж - студенты. А делать операцию нужно как можно быстрее, ведь счёт идет даже не на недели, а на дни. Но родители надеются, что люди откликнутся и помогут их сердечной девочке. Во всем мире так называют людей с пороками сердца. Телефон, по которому вы можете позвонить, - 620-220.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

